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РЕЗОЛЮЦИЯ

Общего собрания Союза «Некоммерческое объединение кадастровых инженеров» о недопустимости административного давления на кадастровых инженеров при выборе СРО

Принята по итогам общего собрания 

членов Союза 01 октября 2016 года.

Мы, члены Союза «Некоммерческое объединение кадастровых инженеров», выражаем озабоченность ситуацией, сложившейся в Саратовской области и других регионах Поволжья, которая заключается в беспрецедентном давлении, оказываемом на членов нашей и других саморегулируемых организаций.

Давление выражается в навязывании необходимости вступления только в одну СРО с «информированием» кадастровых инженеров о возможных проблемах во взаимодействии с органом кадастрового учета в случае вступления их в другие СРО. Представители органа кадастрового учета в нарушение всех должностных инструкций и полномочий ведут активную агитационную компанию в пользу одной отдельно взятой некоммерческой организации – СРО «Кадастровые инженеры регионов Поволжья» (СРО КИРП), в управлении которой находятся исключительно бывшие сотрудники органа кадастрового учета (до июля 2016 г.).

Мы считаем, что у органа кадастрового учета не может быть никаких "своих СРО".

Нарушается принцип равных возможностей и учета интересов кадастровых инженеров, как работников БТИ, так и кадастровых инженеров – представителей малого бизнеса и индивидуальных предпринимателей. Имеет место яркое проявление конфликта интересов чиновников, на недопущение которого прямо указывал Президент Российской Федерации (Указ «О Национальном плане противодействия коррупции на 2016–2017 годы».)
Эта ситуация наносит прямой ущерб имиджу государственной власти и филиалу ФГБУ «ФКП Росреестра» по Саратовской области.

Развитие саморегулирования направлено на повышение ответственности субъектов профессиональной деятельности, защиту интересов потребителей услуг, обеспечение качества и достоверности оказываемых услуг, совершенствование процедур кадастрового учета, сокращение сроков оказания государственных услуг.

Это возможно только при совместной работе, как профессионального сообщества кадастровых инженеров, так и представителей государственных органов кадастрового учета и регистрации прав.

Институт саморегулирования – это сознательный уход государства от излишнего администрирования субъектов хозяйственной деятельности и передача этих функций в само профессиональное сообщество. У органа кадастрового учета не должно быть никаких "привилегированных СРО". 

Информация об оказываемом давлении в адрес наших членов продолжает поступать.
Обращаемся к руководству Росреестра, ФГБУ «ФКП Росреестра»  с просьбой выразить свою позицию и довести ее до Филиалов в субъектах Российской федерации.

	
	


Фамилия, имя, отчество кадастрового инженера





Подпись
Союз «Кадастровые инженеры»
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