В Арбитражный суд города Москвы
115225, Россия, г. Москва, ул. Большая Тульская, д. 17

Заявитель: 










Лица, участвующие в деле:
Заявитель: Союз «Некоммерческое объединение кадастровых инженеров»
410012, Саратовская область, ул. Вавилова, 38/114, оф.60
Заинтересованное лицо: Федеральная служба государственной регистрации,
кадастра и картографии (Росреестр) Российской Федерации
 109830, г. Москва, ул. Воронцово поле, д.4А
Ходатайство 
о вступлении в дело в качестве соистца (созаявителя)
по делу А40-135257/17-33-1236
Союз «Некоммерческое объединение кадастровых инженеров» обратился с заявлением в Арбитражный суд города Москвы о признании незаконным Приказа Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) Российской Федерации №П/0302 от 28.06.2017г. в части.
Определением суда от 01.08.2017г. заявление Союза «Некоммерческое объединение кадастровых инженеров» судом принято, возбуждено производство по делу № А40-135257/17-33-1236.
Мы, Здесь указываете наименование организации, равно как и Союз «Некоммерческое объединение кадастровых инженеров» осуществляем деятельность в качестве саморегулируемой организации, основанной на членстве кадастровых инженеров, в целях обеспечения условий для профессиональной деятельности кадастровых инженеров со всеми вытекающими из круга нормативного регулирования правами и обязанности.
При этом законом (об этом непосредственно в прилагаемом заявлении) на саморегулируемую организацию кадастровых инженеров возложены функции представления интересов членов саморегулируемой организации в их отношениях с органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления; функциями оспаривать от своего имени в установленном законодательством Российской Федерации порядке любые акты, решения и (или) действия (бездействие) органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, нарушающие права и законные интересы саморегулируемой организации, ее члена или членов либо создающие угрозу такого нарушения.
В соответствии с с ч.1, 4 ст.46 АПК РФ иск может быть предъявлен в арбитражный суд совместно несколькими истцами или к нескольким ответчикам (процессуальное соучастие). Соистцы могут вступить в дело до принятия судебного акта, которым заканчивается рассмотрение дела по существу в арбитражном суде первой инстанции.
Согласно ч.2 указанной статьи, процессуальное соучастие допускается, если:
1) предметом спора являются общие права и (или) обязанности нескольких истцов либо ответчиков;
2) права и (или) обязанности нескольких истцов либо ответчиков имеют одно основание;
3) предметом спора являются однородные права и обязанности.
Рассмотрев заявление Союза «Некоммерческое объединение кадастровых инженеров» мы Здесь указываете наименование организации  безусловно полагаем наличие всех необходимых условий процессуального соучастия.
На основании изложенного, в целях эффективного правосудия, руководствуясь АПК РФ:
Ходатайствуем:
Удовлетворить настоящее ходатайство о вступлении Здесь указываете наименование организации в арбитражное дело № А40-135257/17-33-1236 в качестве соистца (созаявителя).
Приложение: 
1. почтовые квитанции — 2 шт. в отношении 2-х адресатов;
2. заявление  Здесь указываете наименование организации в суд
Должность,

подпись,

печать

(в случае подписания представителем приложить доверенность)

Здесь указываете наименование организации и юридический адрес. В случае получения корреспонденции на адрес, отличный от юридического указываете данный адрес с пометкой «Адрес для направления корреспонденции»








